# 恩典与真理消息

"恩典和真理,都是由耶稣基督来的。"(约翰福音 1:17)



2018年 4月 22号 恩典与真理教会 大韩民国京畿道安養市萬安區安養路193 電話: 82-31-443-3731 www.gntc.net

见证

## "我以感恩代替抱怨和不满的时候,经历了神医治的大能"

姓名 - 金秀月

结婚后,我在首尔和婆婆住一起,过着 崇拜偶像的生活。一到什么节日,就跟着 婆婆到寺庙烧香求福。几年后,因我老公 的健康问题,我们搬家到大田市。在大田 我去了小时候经常去郊游的寺庙拜佛。就 这样,我去寺庙有十多年了,但情况却没 有好转,反而家里出了更大的事,无奈 1987年,我带着孩子们搬到安养来住。

有一天,我下班回家,下公交车,拖着 疲惫的身体往家走,突然看见教堂顶上十 字架。那时我想起了小时候跟着朋友,到 教会开开心心唱赞美歌的情景,便有了想 去教会的念头。我是个崇拜偶像的人,在 心里向神发问,"像我这样的人也可以去 教会,信耶稣吗?"。过几天后,我一个 人去教会,参加凌晨祷告会,向神祷告。

我不知道我家的邻居是怎么知道我独自一人去教会的事,反正她给我传福音,说,"和我一起去教会吧!" 那周主日,我到教会决志信主耶稣,从那开始过着信耶稣的信仰生活。从最初开始,我就参加教会的所有礼拜和各种聚会。我虽然不知道区域长祷告会是什么,但竟然是第一个报到的,觉得向神做礼拜及祷告特别开心。

有一天,我参加了圣灵充满祷告会,那 天一把鼻涕一把泪的向神恳切祷告。当时 我觉得就我一个人不会用方言祷告,因此 求主赐给我说方言的恩赐,并且也为家里 的各种问题迫切祷告。"主啊!我既没有 钱,又没有背景,但现在我相信全能的主,依靠无所不在的主而生活。",当我这样做祷告时,感觉到圣灵在安慰我,父神又把我紧紧抱在温暖的怀里。我虔诚地祷告,神让圣灵充满我,又帮助我克服各种困难。有慈爱的父神与我同在,心里就踏实了,世上无所羡慕。

我儿媳妇经营的企业出现了一些法律上的问题,有很长时间,儿子夫妻俩为此事受煎熬。即便如此,我们并没有放弃,也没有受挫折,只是单单仰望神,依靠神而生活。每逢遇到困难,我确信'神经常站在我这一边',于是不住地祷告。传道士,还有区域里的圣徒和许多区域长把我们家的事当自己的事一样关心,并为我们热心祷告。

在这样的过程中,神的恩典丰丰富富的临到我,最终问题得到解决,使我们摆脱困境。自从我成为神的儿女以后,更迫切地意识到,只要我们坚守神的话语,相信神的应许,竭尽全力多做主工,用心灵和诚实拜神,主就亲自眷顾我们孩子的事实。我通过各种经验才深深明白,原来孩子不是属于我的,而是神赐给我们的最珍贵的礼物。

我几年前,查出胰腺上有两个瘤子,于是每年都会定期的去医院做检查。有一天,主治医生劝我到大医院做进一步的检查。于是,我去了一家比较大的综合医院,可医生又让我去大型医院。通过医生的推荐,我去了顺川大学医院。在四年的时间里,我每年定期到医院做追踪检查。

去年五月,我跟往常一样到医院做检查,可做完检查以后教授突然叫住我。我内心十分焦急,担心病情是否恶化了,或者变成恶性肿瘤了。我怀着忐忐不安的心情,手心还冒着毛毛汗去见教授。教授轮

流看着我和卓上的文件,摆出一幅莫名其妙的样子,又耸了耸肩膀。我觉得情况不妙,立即问医生到底是怎么回事。医生说'身上的肿瘤突然不见了,真的好奇怪,往后就不用再来做检查了。"听到这话时,我满心感谢赞美主医治的恩典,情不自禁大喊一声'哈利路亚!'。是神医治了我

堂会长牧师曾经在主日礼拜以'为健康与医治要说这样的话'为题目讲道。那时牧师告诉我们蒙神喜悦的方法,及神何时彰显能力。我听从牧师的话,尽力说出有信,有望,感恩的话,同时尽最大努力去付诸实践。我每天说二百遍'阿爸父神,我感谢你!',就这样进行二十一天。那时神帮我解除压力,提高自身免疫功能,赐给我治疗的恩典。我心中充满对神的感激之情。

就这样,我对微小的事也自然而然地说出感恩的话。并且每当遇到困难和难题,就把它写在纸上,念给主听。当我想跟主说话的时候,或者不知道该怎样祷告的时候,就给主写信,之后拿着那封信向神祷告。

以礼拜为中心生活,竭力多做主工的时候内心毫无畏惧,心中充满喜乐,但只要沉迷于属世的事物,就会觉得空虚,身心疲惫。我想我现在正是这个样子,所以在此恳求主的安慰和饶恕,决定以新的觉悟重新出发,顺从圣灵的引导过好信仰生活。我希望自己始终抱着初恋般的热情和纯粹性,服侍我们的主,敬爱我们的主而生活。但愿直到我生命结束的那天为止,一定诚心爱我们的主耶稣,并让更多的失丧的灵魂悔改归向神。

### 信仰专栏

#### 新生命 以及丰盛的生命

"...我来了,是要叫羊 (或作人) 得生命,并且 得的更丰盛。" (约翰福音10:10)

新约圣经福音书中记载,耶稣所行的神迹 奇事。缺乏变为丰饶的事情有几件,今天我 们看一下其中的两件事。

首先,我们要看的是水变为葡萄酒的事件。 其事件把时间地点都写得清清楚楚,这话明此事在时间和空间里所发生的历史事件。 婚宴现场非常热闹,庭院里坐满了客人,到处是欢声笑语,但没想到酒席未散,却发上四百用完。马利亚知道没有酒了,便马上把面前的情况和问题全都告诉耶稣,因为她相信耶稣能解决婚宴上的难题。那些用人们知知信耶稣的好人,是照耶稣的吩咐,把每口石缸里的大人。那时,发生了惊奇的事,面里的水,突然变为葡萄酒。耶稣变水为酒。即人,突然变为葡萄酒。耶稣变水为酒。即人, 我们不能不提这事件带给我们的信息。水变成葡萄酒,这是质的变化。只要迎接耶稣基督我们的灵魂、生活、身体就发生质的变化。耶稣使我们的灵魂重生,成为义人,成为圣徒,成为神的儿女,成为天国百姓。在世上我们为主所做的一切事,都有着永恒的意义,身体复活,得以改变。

接下来,我们要看的是用五个饼和两条鱼喂饱众人的事件。

耶稣为了休息从迦百农带着门徒们坐船,暗暗的往旷野地方去了,不过有很多人比耶稣先到达旷野。耶稣见有许多的人,就怜悯他们,因为他们如同羊没有牧人一般。他们聚集在那里听主耶稣讲道,主也施恩治好了当中的病人。太阳就要落山了,那时耶稣就对腓力说:"我们从哪里买饼叫这些人吃呢?"腓力回答说:"就是二十两银子的饼,叫他们各人吃一点,也是不够的。"耶稣问门徒们说:"你们有多少饼?"

过一会儿,安得烈对耶稣说: "在这里有一个孩童,带着五个大麦 饼、两条鱼,只是分给这许多人,还算什么呢?"耶稣对安得烈说: "拿过来给我。"耶稣吩咐门徒叫众人一排一排的坐下,有一百一排的,有

五十一排的。虽然眼前没有可吃的东西,但是耶稣却让门徒们做好就餐准备。耶稣拿着这五个饼,两条鱼,望天祝福,擘开饼,递给门徒摆在众人面前,也把那两条鱼分给众人。奇妙地,众人都按着所需要的分到食物。吃饱了以后,耶稣就吩咐门徒收拾零碎,居然装满了十二个篮子。

这两件都是把缺乏变为丰盛的事情。不过它们的差异是,在迦拿的婚筵上所行的奇迹是质的变化,在伯塞大旷野里所行的奇迹是量的变化。这两件不同的事真切地体现,所有的基督徒将经历的变化。耶稣说:"盗贼来,无非要偷窃、杀害、毁坏。我来了,是要叫羊(或作人)得生命,并且得的更丰盛。"(约翰福音10:10)不是信耶稣基督,就能成为宗教人,而是能得到新生命。这是丰盛的生命,可以永远永远在天国生活。这是在我们的灵魂上所发生的质变化和量的变化。

当信主耶稣 你和你一家都必得救

恩典与真理教会赵镛穆牧师

#### 区域礼拜

经文: 约书亚记24章14节-15节, 列王记上18章20节-21节

现在你们要敬畏耶和华,诚心实意地事奉他,将你们列祖在大河那边和在埃及所事奉的神除掉,去事奉耶和华。若是你们以事奉耶和华为不好,今日就可以选择所要事奉的,是你们列祖在大河那边所事奉的神呢?是你们所住这地的亚摩利人的神呢?至于我和我家,我们必定事奉耶和华。(约书亚记24章14节,15节)

亚哈就差遣人招聚以色列众人和先知都上迦密山。以利亚前来对众民说,你们心持两意要到几时呢?若耶和华是神,就当顺从耶和华,若巴力是神,就当顺从巴力,众民一言不答。(列王记上18章20节,21节)

人一定要保持明确和坚定的自我认同感。圣 经记载各种因迷失自我而做出的行为事例,以 及人应该建立的自我认同感。亚当和夏娃受撒 但的引诱,居然忘记了自己的本分。撒但伪装 成狡猾的蛇来引诱夏娃,让她摘吃神所禁止的 分别善恶的果子。夏娃告诉蛇,神曾说'你们 不可吃,也不可摸,免得你们死。'蛇听了马 上对夏娃说'你们不一定死'。然后接着又 "因为神知道,你们吃的日子眼睛就明亮 了, 你们便如神能知道善恶。"亚当和夏娃在 蛇的引诱下,忘记自己是人的本分,妄想如神一 样能知道善恶。他们听了蛇的话以后,心里产 生贪心,所以忘记被神创造的受造之物绝对 不能成为创造主的事实。从那开始,亚当的 后裔忘记自己是人的本分,违背神,甚至变 得刚硬,做出敌对神话语的行为,结果遭受 洪水审判。

但是,神为人类预备救赎的道,并启示将要来的救世主。只有亚当、亚伯、赛特、以将那一大、以诺、挪亚,还有极少的人,才相信将要来的救世主,正确认识人类的起源,并敬赎而生活。神拣选亚伯拉罕,使人类知道理和追对亚军,及自己的真实身份。并且又通过亚西西生,及自己的真实身份。并且又通过摩西地位和大人类律法、预言,叫人们敬畏神而生的人类律法、预言,叫人们敬畏神己和生的人类律法、预言,以色列人经常忘记自己了极同人。但不幸的是,以色列历史是迷失和建立自我认同时代的患难。以色列历史是迷失和建立自我认同以利亚时代所发生的事。

#### 第一 要认清基督徒的本分,并保持一 贯性的态度。

以色列的伟大领袖约书亚向百姓们一再强调 这样的一贯性。约书亚老了,一百一十岁了,

## 对待问题要保持一贯而明确的态度导

他召集了以色列的族长、法官、长老和军官来到示剑,要把重要的话告诉他们。人们都到齐了,约书亚首先给他们讲了亚伯拉罕被神呼召的事,然后让他们回想一直眷顾他们,引导他们的神,为他们所施行的救恩。接下来又说了这样的话。"现在你们要敬畏耶和华,诚心实意地事奉他,将你们列祖在大河那边和在埃及所事奉的神除掉,去事奉耶和华。若是你们以事奉耶和华为不好,今日就可以选择所要事奉的,是你们列祖在大河那边所事奉的神呢?至于我和我家,我们必定事奉耶和华。"

众人纷纷站起回答说: "我们绝不离弃耶和 华去事奉别神。"当日,约书亚就与百姓立 约,在示剑为他们立定律例典章。约书亚将这 些话都写在神的律法书上, 又将一块大石头立 在橡树下耶和华的圣所旁边。 之后,约书亚对 百姓说: "看哪,这石头可以向我们作见证。 因为是听见了耶和华所吩咐我们的一切话,倘 或你们背弃你们的神,这石头就可以向你们作 见证。"但是,以色列百姓定居于迦南地以 后,生活条件好了,渐渐对迦南人所事奉的宗 教感兴趣。他们在'宗教融合'的美名之下, 开始与他们来往。他们用原住民、土著居民的 文化和文化遗产来包装。从而,陷入偶像崇 拜,成为混合宗教之人。约书亚对以色列民说 '要诚心实意地事奉耶和华',同时又表明自 己坚定的决心,说'我和我家我们必定事奉耶 和华。'约书亚在110岁的高龄去世,他一生对 耶和华忠贞不渝。

#### 第二 圣徒们不可心持两意,要有一个 正确的抉择。

亚哈王与耶洗别结婚以后,便开始崇拜巴力 偶像,因这样的缘故整个以色列国家陷在拜偶 像的大罪中。神指示以利亚先知到亚哈王面前 宣布,神决定让这个地方在三年半的时间里不 降露不下雨。过了许久,到第三年,耶和华的 话临到以利亚说: "你去,使亚哈得见你,我 要降雨在地上。"

以利亚去见亚哈王, 便要求: "现在你当 差遣人,招聚以色列众人和事奉巴力的那 四百五十个先知, 并耶洗别所供养事奉亚舍 拉的那四百个先知, 使他们都上迦密山去见 我。"当时国家陷入严重干旱和饥荒,王没有 选择的余地, 只好答应以利亚的要求。亚哈就 差遣人招聚以色列众人和先知都上迦密山。以 利亚前来对众民说: "作耶和华先知的只剩下 我一个人。巴力的先知却有四百五十个人。当 给我们两只牛犊,巴力的先知可以挑选一只, 切成块子,放在柴上,不要点火。我也预备-只牛犊放在柴上, 也不点火。你们求告你们 神的名,我也求告耶和华的名。那降火显应 的神,就是神。"巴力先知们将所得的牛犊预 备好了,从早晨到午间,求告巴力的名说'巴 力阿, 求你应允我们。'从午后直到献晚祭的 时候,他们狂呼乱叫,却没有声音,没有应允 的,也没有理会的。终于到了以利亚的顺序。 以利亚照雅各子孙支派的数目,取了十二块石 头(耶和华的话曾临到雅各说,你的名要叫以 色列),用这些石头为耶和华的名筑一座坛, 在坛的四围挖沟,可容谷种二细亚,又在坛上 摆好了柴, 把牛犊切成块子放在柴上, 对众人 说,你们用四个桶盛满水,倒在燔祭和柴上。 又说倒第二次,他们就倒第二次。又说倒第三 次,他们就倒第三次。水流在坛的四围,沟里 也满了水。

到了献晚祭的时候,先知以利亚近前来,说:"耶和华啊,求你应允我,应允我,使这民知道你耶和华是神,又知道是你叫这民的心回转。"那时,耶和华降下火来,烧尽燔祭,木柴,石头,尘土,又烧乾沟里的水。众民看见此情景,就俯伏在地,说:"耶和华是神,以利亚擒住所有的巴力先知,随即带他们到基顺河边,在那里将他们杀灭决上。之后,以利亚对亚哈说:"你现在可以上去吃喝,因为有多雨的响声了。"过一会儿,天因风云黑暗,降下大雨。

这两件事中包含着许多属灵的教训。现在我 们要看的是,以利亚向百姓发出的呼喊,不可 心持两意,要有一个正确的抉择。以利亚向以 色列众民呼喊: "你们心持两意要到几时呢? 若耶和华是神,就当顺从耶和华: 若巴力是 神,就当顺从巴力。"可众民一言不答。他 们之所以会这样做,原因之一亚哈是王,耶洗 别是王后,不敢得罪他们两个人。他们事奉巴 力偶像,同时又事奉耶和华神。他们在选择宗 教多元主义, 宗教混合主义。以利亚非常不满 意百姓的心持两意,由此向百姓发出了呼喊。 他的话很明确, 若耶和华是神, 就当顺从耶和 华: 若巴力是神,就当顺从巴力。以色列人以 为在邱坛里称呼耶和华, 献祭烧香, 就是事奉 神的行为。但这不是建立在神的话语之上的信 心,是徒然的,况且也不是在圣经中所说的信 心。结果,以色列和犹大国全都灭亡了。

在亚哈王和耶洗别的治理下有四种人;有些 先知丧失了信仰的纯粹性,亚哈王的家宰俄巴 底隐藏的那些一百个先知,他们虽然坚守了信 仰的纯粹性,可躲在宫里一动不动。以色列众 民心持两意,看王和以利亚的眼色,根据形势 的变化而改变方向或态度。在这样的情况下, 以利亚却保持一贯而明确的态度。他为了让王 和以色列众民悔改,归向神,竟然冒着生命 的危险孤军奋战。因这样的人这一次干旱和 饥荒终于结束了,以色列百姓重新回到了主 的怀里。

希望各位不但不可忘记基督徒的本分,而且 要保持一贯而明确的态度,行事为人合乎基督 徒的身份。就像约书亚和以利亚一样,在任何 场所不可心持两意,要有一个正确的抉择。

#### 需要恩典与真理教会 传道纸的人请联络!

\* 本教会给中国亲戚朋友传送恩典与真理教会的传道纸(中, 韩版)。有意者请留下地址, 电子信箱, 或联系电话。

联系处:安养中国宣教会,邮件地址:china@gntc.net

韩国: 82-31-446-5831, 中国: 86-139-0461-1140